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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından

Anayasamn 98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Fevzi Aktı, Elazığ 1 Nolu Kapalı Cezaevinde kalıyorum.
06.07.2021 tarihinde yakalanarak Bolu T tipine götürüldüm. Sonrasından karantina koğuşu
denilen A-23 numaralı koğuşa verildim. Koğuşta 21 kişi kalıyorduk.Her türlü suç grubundan
tehlikeli mahkumlar vardı. Koğuştaki mahkumlar olay çıkardılar ve 1 gardiyanı rehin aldılar.
Bu olaydan dolayı kurum müdürü ifademizi aldı. Ben kendilerine bu olayla alakam yok 4
günlük tutukluyum ve hiç kimseyle bir sorunum olmadığını söyledim. Bunun üzerine kurum

müdürü sen bu olayı engellemeliydin dedi ve bana da 5275 sayılı kanunun 9. Maddesinin 3.
Bendini uygulayarak Elazığ 1 Nolu Cezaevine nakil ettiler. Toplam cezamın 1/3 ‘ünü iyi halli
yatmadan 9/3 maddesinin kalkmayacağını söylediler. İdare ve Gözlem Kurulu benim adıma 9/3

maddesinin kalkması için defalarca başvuru yaptı. İyi halle bir mahkum olduğumu
belirtmelerine rağmen bu madde kaldırılmadı. Bolu 1 Asliye mahkemesinde bu olaydan
yargılamadan beraat aldım. Bu kararı istinaf ve Yargıtay mahkemesi de onayladı. Cezamın 1/3
ünü tamamladım, kurum tarafından birçok ödül aldım ve beraat kararlannı Cezaevi Tevkif

Evleri Genel Müdürlüğüne yollayarak 9/3 maddesinin kaldırılması için başvurdum. Fakat red
cevabı aldım. Bu madde sebebiyle tüm anayasal haklarım elimden alındı. Hiçbir etkinliğe
çıkamıyorum. Denetimli serbestliğe ayrılmam gerekirken 9/3 maddesi nedeniyle evime
gidemiyorum. Kovid yasasından faydalanmama rağmen 9/3 maddesi nedeniyle denetimli
serbestliğe gidemiyorum.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa Fevzi Aktı isimli yurttaş hakkında verilen 9/3 maddesi

hükmünün kaldırılmama gerekçesi nedir?
3) Fevzi Aktı için 9/3 hükmünün kaldırılarak denetimli serbestlikten yararlandıniması için

Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?
4) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde haklarında 9/3 hükmü bulunan

mahpus sayısı kaçtır?
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